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日本教育情報学会　第３２回年会論文原稿執筆について
                                                                    福山  太郎＊１
＜概要＞日本教育情報学会第３２回年会が，平成２８年８月２０日(土)，２１日(日)の２日間の日程で，広島県福山市の福山平成大学と福山大学の共同開催で，学校法人福山大学宮地茂記念館を会場に開催されます。本報告では，年会論文集の執筆要項，および会場への交通について説明します。
＜キーワード＞情報教育，教育情報，・・・
１．はじめに
日本教育情報学会第３２回年会は，広島県福山市の福山平成大学と福山大学の共同開催で，学校法人福山大学宮地茂記念館を会場に開催されます。会場へのアクセスには公共交通機関をご利用ください。
２．交通機関について
年会会場の学校法人福山大学宮地茂記念館へは，以下の経路で到着できます。最寄り駅はJR福山駅で,JR福山駅からは徒歩2分です。
（1） JR福山駅より

JR福山駅(北口)から会場は目の前です。
３．原稿作成上の注意事項
原稿は次の要領で作成して下さい。
１ページ目
第１行  発表題目（やや大きめな文字で）
第２行  氏名
第３行から  概要（２００字程度）

キーワード（５語以内）
以降本文（２段組み）になります。
１ページ目の最下行に，氏名(ローマ字読み)，所属，e-mailアドレスなどを記入して下さい。
用紙はＡ４版を用い，余白は，原稿見本を参考にして下さい。字・行詰めはこの中に収まっていれば自由とします。
４．ページ数
一般研究は２ページ，課題研究は４ページです。
５．論文提出締め切り日
平成２８年７月１５日(金)深夜１２時です。
６．送付方法
原稿は「年会論文集」の版下の形で，年会HP内の［原稿提出フォーム］よりデジタル原稿(PDF形式)を年会事務局まで送付お願いします。
その他，原稿作成や研究発表など，御質問がありましたら，年会HP内［お問い合わせフォーム］を御活用ください。
	  *1 Fukuyama Tarou :福山平成大学  e-mail= jsei-nenkai@jsei.jp


